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ha nem fogadják el Horvátországban a tengeri jogsidat 

A tengeri kedvtelési célú hajóvezetői bizonyítvány sajnos valóban nem felel meg az ENSZ 
Európai Gazdasági Bizottsága Belvízi Közlekedési Munkacsoportja 40. számú határozatában 
foglalt nemzetközi kedvtelési célú hajóvezetői bizonyítvány (ICC) tartalmi kritériumainak. 
Az erre vonatkozó mintaokmány a következő weboldalon látható. Az ICC azonban csak 
belvízre (folyók , tavak, csatornák), továbbá a parti tengerre érvényesíthető. 

A jelenleg hatályos magyar szabályozás szerint a nemzetközi kedvtelési célú hajóvezetői 
bizonyítványt legfeljebb a parttól számított 3 tengeri mérföldig érvényes korlátozással lehet 
kiállítani. A parttól nagyobb távolságra érvényes képesítések, így a 12 mérföldes esetén is, a 
tengeri kedvtelési célú hajóvezetői bizonyítványt állítja ki a hajózási vizsgaközpont, amely 
okmány tekintetében sajnos nincs nemzetközi egyezmény a külföldi elfogadásának 
garantálására. 

Tekintettel arra, hogy a képesítése magában foglalja az ICC által támasztott 
követelményeket is, ezért jogosult kiváltani a nemzetközi kedvtelési célú hajóvezetői 
bizonyítványt is, amelynek kiállítása azonban sajnos hosszabb időt vesz igénybe. Gyorsabb 
megoldás érdekében ki tudunk állítani a képesítő okmányainak valódiságát és 
érvényességét igazoló dokumentumot, amelyen jelezhetjük, hogy a magasabb szintű 
képesítése, az ICC követelményeit is lefedi. Sajnos ezt is díj ellenében tudjuk kiállítani, 
személyazonosságának igazolása mellett. Az erre vonatkozó kérelmet személyesen (1138 
Budapest, Váci út 188.) vagy e-Papír szolgáltatás (KRID: 263777770; Rövid név: EKMHHF) 
segítségével tudja számunkra benyújtani. 

Az eljárás díja 9.100 Ft, azaz Kilencezer-egyszáz forint, amelyet az Építési és Közlekedési 
Minisztérium Magyar Államkincstárnál vezetett, 10032000-00003582-06020015 számú 
számlájára az eljárás kezdeményezésével egyidejűleg kell befizetni. 
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